保险让生活更美好·大型征文

指导:山东保监局 主办:济南市保险行业协会 齐鲁晚报 协办:齐鲁晚报全媒体中

市民冬季应购买哪些保险

人冬后天气慢慢变得寒冷,偶尔的雨雪天气也会给人们的生活和工作带来不便,恶劣雨雪条件下更易发生道路事故造成巨大损失。但如果已经投保了相应的保险,即可由保险公司承担大部分风险,进而将损失降至最低。那么即将步人冬季,消费者应做好哪些保险保障计划,从而最大限度地减少损失,抵御"风险"呢?

>>意外险 确保人身安全

冬季,北方降雪后路面湿滑, 行人容易摔倒,而寒冷的天气下人 的身体较为僵硬,更容易产生各种 伤害,特别是老年朋友和儿童更应 注意。产险相关专家指出,消费者 可以通过购买意外险来转嫁上述 事故导致的损失。目前市面上有专 门针对老年朋友的骨折意外险,涵 盖骨折意外和医疗责任。同时,也 有针对学生儿童以及普通人群的 意外险,可以提供意外医疗,意外 津贴等多种保险保障,为消费者减 轻意外事故带来的经济压力。

如若因雪后路滑导致摔伤等情况,意外险,意外医疗险,还有日常的医疗保险都涵盖此类保障。因此,市民因雪天路滑,造成的摔伤、骨折的情况,产生的医疗费用,可以通过平常投保过的意外险,附加意外医疗险向保险公司申请理赔。不过,值得注意的是,如果投保的意外险保单中,没有包含意外医疗费用保障项目,就无法通过保险得到补偿了。

>>家财险

为爱家撑起安全伞

冬季,天气严寒,室内有供暖的家庭,可能会因压力的原因导致管道破损,部分安装太阳能热水器的家庭,安装在室外的管道也可能因严寒导致爆裂。对于上述损失,产险专家建议消费者购买家庭财

产保险,同时附加水暖管爆裂损失 险予以保障。除此之外,有的保险 公司还可以承保因室外水管爆裂, 楼上住户、邻居住户的水暖管爆裂 导致的消费者室内财产遭遇水淹 的损失。

一般情况下,家庭财产保险的保障范围是室内财产,包括装修、家具、衣物等,除房屋建筑结构面临的风险外,还存在很大的盗抢风险、水管爆裂后的自身家庭财产损失和赔偿责任等风险,购买家庭财产保险的保户一般附加盗抢险和水管爆裂险。所以,在购买了房贷险以后,投保家庭财产保险仍是有必要的。这样,发生保险事故时,大部分的损失都能够从保险中得到补偿。

>>旅行险

呵护旅行安全

冬季也是旅行的大好时节,不 少项目都是这个季节特有的,如滑 雪、赏冰灯等,同时,不少人还选择 前往南方地区甚至南半球来躲避严寒,无论何种方式,人在路上,难免遇到各种风险,产险专家建议,针对旅途中可能发生的风险,消费者应该未雨绸缪,提前为旅途准备一份保险,以保障旅途安全。境内旅行、境外旅行系列产品特别针对旅途上的各种风险开发,提供包括人身意外,行李物品损失、航班延误、旅行变更在内的一系列综合保障,为消费者的出行提供一份呵护。

出行路上,由于大雪等天气原因造成的航班延误是经常遇到的,如果旅客购买过航空意外险,那么就可以根据保单内的规定,从保险公司方面得到补偿。航空意外险的有效时间一般是从起飞到落地,因此就算航班延误,航空意外险的有效时间也会跟着顺延。航空意外险保障的范围广泛,条款中规定被保险人将要搭乘的固定航班飞机因恶劣天气、自然灾害、机械故障、罢工、劫持或怠工、其他空运、航运工人的

临时性抗议活动,恐怖分子行为,航空管制或航空公司超售而导致其出发延误时间连续达到一定时间以上,保险公司按保险金额赔偿。

今日济南府鲁晚报

>>车险

多险种保障安全驾驶

机动车是日常出行中最常见 的交通工具,暴雪天气,路面湿滑, 更易发生交通意外事故,造成车辆 损失和人员伤亡,有时损失是巨大 的。不少车主为节省保费,通常只 买交强险。由于我国交强险制度中 对于财产损失赔偿有2000元的限 额,使得赔偿中超出2000元的部分 只能由车主自行负担,因此很多时 候,交强险显得很无力。保险理赔 师建议私家车主不要仅投保"机动 车交通事故责任强制保险",同时 还要为自己的爱车投保"机动车车 辆损失保险""机动车第三者责任 保险""车上人员责任险"以及相应 的不计免赔率附加保险。

投保故事

一次车祸,让我真实地感受到保险给予的贴身保驾。尤其是那快捷,高效的服务,更是让人信服。从心里感到特别温暖踏实。

工薪阶层买车谈何容易,我们拿出了所有积蓄,又找亲朋好友借了五万。买车时,保险公司动员我们人这险那险,当时我们十分反感,买车都借债,哪儿有闲钱买险,所以当时只是买了"交强险"。

过后几天,老公突然改变了 主意,"听说有的小区里的车被人 划了玻璃,电视上也经常有家用

从业故事

2000年,我加入寿险公司选择了保险销售工作,一干就是十几年。说实话,刚开始时工作状态一直不是很好,但是2003年年底发生了一件事情,对我的触动特别大,从此让我重新认识了自己的职责,也重新认识了人寿保险这个行业。

我有一个好友叫小华,在我公司附近开了干洗店,我经常到她店里去。有一次听她说骑摩托

从"反对派"到保险的忠实消费者

车被盗的报道。现在车辆太多,驾驶员又复杂,你再怎么小心不碰人家,说不定人家会来碰你,我们还是买'全险'吧"。

事情还真被老公说中,交保险后的二十天,我驾车回乡下老家,正常行驶中突然从旁边玉米地的工作路上窜出一辆车,"咣"的一声结结实实地撞到我爱车右后车门上,停车后一看,车门硬生生地凹了进去,大片的漆片掉了下来,对方的车前脸变形,车灯破碎,我的心"砰砰"乱跳。对方下车

后,原来也是个女司机,脸变得煞白,看得出她也受惊不小,连说:"大姐,对不起!实在对不起!"我们拨打了122电话报警。一会儿交警赶到,勘察了现场后,认定对方负全责。交警问对方,"交保险了。"对方称:"只有'交强险'。""那自己处理吧。"转而问我,我说交的"全险"。交警立即拨通了中人员就到场了,他们查勘后,一位后员就到场方,他们查勘后,一位后表开着我的车直奔他们的定点维修点。路上他说,车很快就会修

好,修好后会通知我取车

一家人在焦虑中度过了十 天,终于等到了保险公司的电话。 赶去一看,我的爱车竟崭新如初, 心里的一块石头终于落了地。

这次的亲身经历使我由买保险的反对者来了个180度的大转弯。 在同事、亲戚、朋友间不自觉地当起了义务宣传员。经过我的宣传,他们都自觉地去办了"全险"。不经历不知道,经历过你就会感到还是买了保险心里踏实。

(陈善娥)

一念之差 遗憾终生

车接侄子放学回家时差一点撞车,非常后怕。我对她说:你现在既没有工作,又没有收入,还没有保险,平时做事性子又急,应该买张全家福卡,128块钱一年,保障高达10万,还有2千元不计免赔的医疗费,平均一天才几毛钱,不贵还能转移风险,挺划算的。她却说:"唉!买保险干嘛呢!"

我清晰地记得那是2003年腊 月二十三的时候,我在老家,全家 都在开开心心地办年货。突然我接到好友冉冉的电话,她告诉我前一天小华在回家过年的路途中出车祸去世了,我当时听了觉得好像晴天霹雳一样,感觉这都不真实。

小华的哥哥前几年因心肌梗塞去世了,留下了一个还在上小学的儿子和年过七旬的老母亲。

出事以后的那段时间我非常 自责,我给她说过但她不买很正 常,因为她不懂保险,而我做为一个专业的寿险代理人没有让她买是我的失职,如果当初花上小小的一笔钱让她买份保险,十万元的赔偿给她父母,相信她们晚年定不会如此凄惨。

以前我不好意思给朋友说保险,现在出了这事之后,我觉得我不能再有这样的遗憾,应该调整心态,让大家知道,买保险就是在帮助大家。 (宋丹丹)

华泰保险社区门店 贴心服务在您身边

保险特色服务

推介之颂

近日,家住富翔天地的小张 晚饭后散步来到位于小区西门的 华泰保险社区门店,为自己在当 天早上出险的爱车办理保险理 赔。小张半年前在华泰保险小区 的社区门店里为自己的爱车进行 了投保,在早上开车上班途中发 生了剐蹭,在现场电话向华泰保 险报案后,考虑着急上班等因素, 华泰保险的客服人员让其用手机 对现场拍照后先去上班,待下班 再到社区门店办理理赔手续。其 时,尽管天色已晚,华泰保险富翔 天地社区门店仍旧灯火通明,店 主小刘热情的接待了小张,询问 事故经过、填写相关表格、收集复 印相关材料、到小张的停车位查 勘拍照等,仅仅用了不到10分钟, 就办完了所有手续,第二天小张 就收到了华泰保险支付到其银行 卡的理赔款。

独家引进社区门店模式

上述情形是华泰保险社区门店为客户服务的一个极为平常的场景。保险社区门店是在欧美国家较为成熟的一种保险服务模式。2009年,华泰保险率先、独家

将这种服务模式引入中国,截至 目前,已有超过1000家以上的华 泰保险社区门店相继在全国30个 省市落地生根;目前在济南市区 已经有超过10家以上的门店正式 营业,计划今年在全省的济南、潍 坊、淄博、临沂、聊城、烟台、威海 等地开设超过75家以上的门店。 这些门店将根植社区开展业务, 为周边居民提供安心省心、专业 周到的贴身管家式保险服务。 同于传统的财产险销售方式,华 泰保险将门店开进社区,一改以 往卖保险给人"看不见,摸不着" 的印象,门店不仅成为了华泰保 险在社区内的驻点,同时也成为 "便民、亲民、服务于民"的新型服 务站,一些门店还推出了营业时 间的延时服务,方便上班族在下 班后或节假日随时近点咨询、投 保、办理业务等,这在一定程度上 打破了传统保险销售模式上营业 时间和路程的限制,许多保险服 务在客户的家门口便可以实现; 对于社区周边居民来说,买保险、 办理赔将会便捷得如同在家门口 购物,在社区周边即可享受到身 边贴心的保险服务,真正体现"好 邻居,好帮手——你身边的华泰 保险"这一服务理念。而且,取得 合法经营资格的门店拥有固定的 经营场所,也增加了广大消费者 对门店保险从业人员的信任。目 前,华泰保险社区门店能为周边

居民提供华泰保险的保险咨询、 查询、投保、出单、理赔等完整的 服务,在这些门店里,市民不仅可 买车险,还能买到量身定做的专 属产品,如家庭财产险、人身意外 险、小微企业综合保障计划等,更 可以体验到车辆紧急救援、风险 管理等增值服务,让居民"足不出 社区"即可享受到"看得见摸得 着"的贴心服务。未来,华泰保险 社区门店的业务范围还有可能拓 展到寿险、基金等关联金融服务 领域,并计划逐步增设ATM机、 缴费终端等便民服务设施,成为 植根社区的综合性保险金融服务 平台。

EA制度管理更规范

华泰保险社区门店采用的是 专属代理人(简称EA)的制度,门 店店主作为华泰保险的专属代理 人,在门店里只代理华泰保险的 民产业务。 自主经营,上店由店主个人私有的 自主经营,业发展平台;华泰保险 自主经营和少货票, 在监管部门许可代理权限,行 店及店主专属代理权限,后 及店主专属代理权限,系 事过 华泰保险是专属代理关系。上述 场景的保险代理和营销工作,一明 年的保险代理和营销工作,一明 有在很多困惑:个人的身份不销售

人员,有时是保险公司的代理人

员;保险公司对其的考核不断变 化使其对未来总有不确定感和不 安全感;客户不稳定、流失率高、 续保率不高,业绩增长缓慢甚至 下滑等等,自从加盟华泰保险开 设社区门店(EA门店)以来,上述 问题迎刃而解:

——身份明确。门店店主与 公司是专属代理,门店归属店主 个人所有,自主经营,是个人私有 财产和事业。

——规范管理。华泰保险与店主和门店签订协议,以法律合约的形式保障店主权益清晰、稳定收益、持续成长。

——运营支持。华泰保险为 店主提供系统的管理训练,全程 辅导;明确的客户定位为创业者 指引发展方向,锁定个人客户群, 市场前景广阔;强大的理赔服务 网络为客户提供高效优质的服 务,合格门店可获得售后服务权 限,服务品牌自己说了算;丰富的 专属产品充分发挥店主的资源优 势,满足各类客户的需求。

——可变现的劳动成果为店主排除后顾之忧:积累的客户资源等经营成果可变现、可转让、可继承。

华泰保险社区门店(EA门店), 是一份身份地位清晰明确,事业自 主经营,收入稳定增长的事业,为广 大优秀的保险营销员实现自我创 业梦想提供终极解决方案。

险界拾贝

保险带给我们 "多少"保障

很多人认为,保险代理人不过 是想騙自己钱,通常会拒绝保险和 保险代理人。

天有不测风云,人有旦夕祸福。 很多遭遇不幸的家庭都会发现,家 理的顶梁柱劳碌一生往往是给医力 打工。如何不让自己的辛苦钱一夕 之间就变成"救命钱",如何详能保力 全劳一生后,晚年生活的安保单,就 全多拥有一份保障。或许,它不会绝 你带来健康,但是它不能挽救生命, 健康的修补;或许它不能挽救生命, 但是它可以让你少有所依,老有所 养。

随着社会的进步, 商业时代的不断发展, 越来越多的老百姓开始注重自身的人身保障, 也有不少人开始关注保险, 人们在解决温饱的需求之后接下来就是要解决自己的保障需求。

我国正快速进入老龄化社会, 养老问题一直是人们关注的焦点。 人的寿命越来越长,越来越多的人 考虑为自己年老之后的生活保障做 好准备。所以,让自己拥有无忧的晚 年生活,有计划地提存养老储备金 是绝对有必要的,这可以让我们尊 老年时仍能保持经济独立和个人尊 严,拥有一个高品质的养老生活。

在医疗费用如此高昂的今天, 一旦患上某种比较难以治疗的重大疾病,那么一个家庭的积蓄就基本上没有了,同时还可能需要四以解决 钱。而保险公司的健康险可以解决 这个问题。当你不幸患上某种重大 疾病,保险公司会承担起高昂的医疗费用,给你的家庭雪中送炭,保障 你的家庭生活不受影响。

当今社会,每个家庭普遍已的一个家庭,每个家庭书记户。 安全,每个家庭书记户题。 一个孩掌中宝, 子女的教育用已户,是十分重要, 但目前教母们带由出了是一种,给年轻的人好孩子,从一个孩子无疑, 会使许多父母孤进供一份,要太, 从而确保我们的子女提供一份的美好未来。

(赵姗姗)